
 
    校    訓   拓き 輝き 高め合う 干潟っ子 

                   学校教育目標   考える頭 元気な心 強い体 

      令和８年度がスタートしました！ 

   

   

 

 

  

  

  

 

 

 

 

  着任式・始業式 

  ４月７日の着任式・始業式では、これから始まる新しい学年への期待と意欲に満ち溢れた姿

に、頼もしさを感じました。 

 

 

 

   

 
   

  入学式 

  ４月８日に入学式が行われ、６６名のかわいい１年生が仲間入りしました。笑顔いっぱい、 

元気いっぱい、挨拶やお返事もとっても立派でした。  

 

 

 

 

 

 

 

 

第１号 

Ｒ８．４．９ 

児童数 ２９３名 

 校庭の桜が咲き誇り、春風がさわやかな季節になりました。本年度、本校では経営

方針の柱として「笑顔と感動」を掲げます。子ども達が笑顔で登校する…それだけで

学校としての役割の半分を果たしていると言っても過言ではありません。しかし、その

笑顔を支えるのは、日々の小さな「感動」の積み重ねです。算数の問題が解けた瞬間

のひらめき、運動会で力を出し切った後の充実感、そして友達の優しさに触れた時の

心の震え。こうした「心が動く瞬間」を一つでも多く創り出したいと考えています。感動

は、子ども達の好奇心を呼び覚まし、困難に立ち向かう勇気を与えてくれます。子ど

も達が最高の笑顔を見せ、多くの感動を分かち合えるよう、教職員一同、全力で教育

活動に邁進してまいります。また、今年度は干潟小創立７０周年を迎えます。今後とも

温かいご支援とご協力をどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 



 

      いじめ防止啓発強化月間 

   

  ４月は「いじめ防止啓発強化月間」です。ご家庭で以下のようなお子さんの変化に気づい 

 た時は、気持ちに寄り添いながらお話を聞いていただき、学校へご相談ください。 

 

 チェックポイント（お子さんの変化の表れには個人差があります。） 

 

□朝、布団から出てこない。よく眠れていない。食欲が減る。遅刻や早退が増える。 

□表情がさえない。些細なことでイライラしたり、物にあたったりする。 

□友だちとの遊びの行き来が減ったり、学校や友だちの話題が減ったりする。 

□学校の道具が、いつもの様子と異なる。 

 

干潟小学校の相談窓口（いじめ・体罰・セクハラ 他）   

 

 ※子ども達だけでなく、保護者の方もお子さんのことで相談したいことや悩んでいる 

    ことなどがありましたら、担任や関係職員に遠慮なくご相談ください。 

    ☎干潟小学校 ６２－２５０２ 

 

外部機関  

  ○ 旭市教育委員会・教育総務課       ☎０４７９－６２－５３５３ 

  ○ 北総教育事務所・東総研修所       ☎０４７９－２３－５９５４ 

  ○ 千葉県子どもと親のサポートセンター  ☎０１２０－４１５－４４６ 

  ○ ２４時間子供ＳＯＳダイヤル          ☎０１２０－０－７８３１０ 

  ○ 千葉いのちの電話              ☎０４３－２２７－３９００ 

 

 

   〈お願い〉安全な送迎のために 

 車での送迎の際、道路上での乗降車は大変危険です。正門前の借用地及び体育館前の駐

車スペースに必ず駐車し、お子様を乗降車するようお願いします。 

 体育館前の駐車スペースへ出入りする際は、西門から入り南門から出るようお願いしま

す。南門側道路が一方通行でご不便をおかけしますが、よろしくお願いします。 

 


